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  ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

Aos cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, no 

Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob 

a presidência do Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 3ª (terceira) Sessão 

Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza a verificação da presença dos Vereadores: todos 

presentes.  Havendo Quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. O 

Secretário procedeu à leitura de um trecho da Bíblia conforme costume desta Casa de Leis 

e o Presidente convidou a todos para ouvir a execução do Hino Nacional. Em seguida, 

conforme o Regimento Interno da Câmara Municipal, o Presidente colocou em votação a 

dispensa da leitura das Atas da 2ª (segunda) Sessão Ordinária, da 4ª (quarta) Sessão 

Extraordinária e 5ª (quinta) Sessão Extraordinária: todos os Vereadores estiveram de 

acordo. O Presidente colocou em votação as referidas Atas que foram aprovadas por todos 

os Vereadores. Em seguida, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias em 

pauta: 1. Ofício nº 80/2021 de autoria do Presidente da Câmara Municipal que notificou 

a ex-prefeita Senhora Daniela de Cássia Santos Brito a apresentar defesa no prazo de 15 

dias, relativo ao Julgamento das Contas do Executivo Municipal no exercício de 2016. O 

Presidente informou que a Senhora Daniela de Cássia Santos Brito protocolou na 

Secretaria da Câmara Municipal seus esclarecimentos referentes a este processo. 2.  Ofício 

nº 91/2021 de autoria do Presidente da Câmara Municipal que encaminha as contas do 

executivo de 2016 às Comissões Competentes para análise e emissão de parecer. 3.  

Pareceres emitidos pelas Comissões Competentes quanto ao projeto a ser votado na 

Sessão.  Em seguida, o Presidente solicitou aos Vereadores a leitura das respectivas 

Proposituras: 1. Indicação nº 10/21 de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: 

Indica ao Prefeito Municipal a criação de Lei Municipal sobre a criação do Conselho 

Municipal de proteção animal do Município de Monteiro Lobato.  2. Indicação nº 11/21 

de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: Indica ao Prefeito Municipal a criação 

de Lei Municipal sobre a criação de ações objetivando o controle da população de animais, 

a prevenção e controle de zoonoses e demais cuidados no município de Monteiro Lobato. 

3. Indicação nº 12/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Indica ao 

Prefeito Municipal a criação de Lei Municipal sobre a criação do Conselho Municipal de 

Defesa dos Direitos da Pessoa Portadora de Deficiência (COMDEF). 4. Indicação nº 

13/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal a 

criação de Lei Municipal que vise instituir a política municipal para educação especial e 

inclusiva, para atendimento às pessoas com transtorno mental, transtorno do espectro 

autista (TEA), deficiência intelectual e deficiências múltiplas. 5. Indicação nº 14/21 de 
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autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal a criação de 

Lei Municipal para instituir o Fundo Municipal Especial para aquisição de vacinas ao 

enfrentamento da COVID-19 no âmbito do Município de Monteiro Lobato. 6. Indicação 

nº 15/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal 

a criação de Lei Municipal para instituir o Programa Municipal de Prevenção e controle do 

diabetes nas crianças e adolescentes matriculados na creche e demais estabelecimentos da 

rede pública municipal de ensino. 7. Indicação nº 16/21 de autoria do Vereador Allan 

Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal a criação de Lei Municipal para criar o 

Conselho Municipal do Esporte e institui o Fundo Municipal de Promoção do Esporte 

(FUMPE). 8. Indicação nº 17/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: 

Indica ao Prefeito Municipal a criação de Lei Municipal para criar o incentivo para 

pagamento com 10% (dez por cento) de desconto no IPTU para moradores que possuem 

seus veículos licenciados no munícipio. 9. Indicação nº 18/21 de autoria do Vereador 

Ailton Rodolfo Martins. Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da ponte de madeira, 

na Estrada da Matinada. 10. Indicação nº 19/21 de autoria do Vereador Allan Rached 

Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal o recapeamento da Rua Maria Luiza Valvano 

Auricchio. 11. Indicação nº 20/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: 

Indica ao Prefeito Municipal a correção monetária da Lei Municipal nº 1.313 de 16 de 

novembro de 2005. 12. Indicação nº 21/21 de autoria do Vereador Allan Rached 

Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal a readequação dos artigos 54 e 55 da Lei Municipal 

nº 1.096/98. 13. Indicação nº 22/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: 

Indica ao Prefeito Municipal a criação de Lei Municipal para instituir o projeto “Horta 

Escolar” nas Escolas do Município de Monteiro Lobato. 14. Indicação nº 23/21 de 

autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal a inclusão de 

um integrante da Associação Portal Sem Porteiras como membro do CMDCA - Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente. 15.  Indicação nº 24/21 de autoria 

do Vereador Ailton Rodolfo Martins: Indica ao Prefeito Municipal a construção de 

cobertura no ponto de parada de ônibus localizado no km 115,5 da Rodovia SP-50. 16. 

Requerimento nº 40/21 de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: Requer ao 

Prefeito Municipal informações sobre a obra de reforma da ponte de madeira existente na 

Estrada José Benedito Renó. 17. Requerimento nº 41/21 de autoria do Vereador 

Harley Rodrigues Alves Teixeira: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a 

regulamentação da Lei Municipal nº 1.243 de 19 de setembro de 2003. 18. Requerimento 

nº 42/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal 

informações sobre o cargo de Procurador Jurídico do Munícipio. 19. Requerimento nº 

43/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal 

cópia do alvará de licenciamento sanitário expedido pela Vigilância Sanitária quanto ao 

funcionamento do Centro de Saúde III - Dr. João Auricchio. 20. Moção nº 02/21 de 
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autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Moção de Aplausos e Agradecimentos ao 

munícipe Luís Aparecido Tadeu Chagas. Em seguida, o Presidente solicitou ao Secretário 

a leitura dos Projetos em pauta:  1.  Projeto de Resolução nº 01/21 de autoria da Mesa 

Diretora. 2. Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 02/21 de autoria da Mesa Diretora. 3. 

Projetos de Lei do Legislativo nº 09, 10 e 11/21 de autoria do Vereador Allan Rached 

Azevedo. 4. Projetos de Lei do Executivo nº 02 e 05/21 de autoria do Prefeito Municipal. 

O Presidente informou que os projetos serão encaminhados às Comissões Competentes 

para análise e emissão de Parecer. Em seguida, o Presidente convidou pela ordem os 

Vereadores inscritos como Oradores para ocuparem a Tribuna.  O primeiro inscrito, 

Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães, cumprimentou a todos e iniciou questionando 

a ação do Executivo decretando lockdown no município no último final de semana e a sua 

eficiência na prevenção do Covid-19. Disse que a população se aglomerou nos comércios 

nos dias que antecederam o fechamento total para abastecer suas casas pois era o feriado 

de Páscoa. E os seguranças contratados nada acrescentaram pois houve aglomeração de 

turistas, ciclistas e motoqueiros na praça principal. Filas intermináveis ou aglomeração em 

frente aos comércios. Outro assunto abordado foi sobre o Processo Seletivo da Prefeitura 

Municipal que foi anulado logo após concluído. Lembrou que os candidatos passam por 

um processo de inscrição, estudos, preparação física e psicológica para a prova e os que 

foram aprovados e aguardavam a chamada, não foram comunicados diretamente sobre o 

cancelamento do Processo. Ficaram sabendo por uma nota geral emitida pela Prefeitura 

Municipal. Informou que os Vereadores tentaram uma resposta ao cancelamento, enviou 

ofício convidando os responsáveis pelo Processo Seletivo para uma audiência pública que 

foi marcada, os Vereadores compareceram, mas ninguém da Prefeitura compareceu. Disse 

estar indignado com a falta de respostas e de respeito aos candidatos, munícipes e 

Vereadores. Sem mais se despediu. O Presidente fez um aparte e disse que tem que haver 

transparência nos atos do Executivo pois ainda está vago o motivo do cancelamento do 

Processo Seletivo. Disse que vários pedidos e reclamações dos candidatos aprovados 

foram protocolados na Câmara solicitando informações sobre o cancelamento. Os 

Vereadores como representantes do povo, não concordam com o cancelamento sem 

explicação. Inclusive foi marcada Audiência Pública, convidamos os responsáveis pelo 

Processo Seletivo para que viessem dar uma resposta plausível. Não apareceu ninguém. 

Alegaram que não compareceram à Audiência Pública devido à COVID. Mas estamos 

recebendo várias denúncias de que não estão seguindo os protocolos de segurança. 

Estamos vendo o carro da Prefeitura sair com cinco pessoas e aqui na Câmara que cabem 

quarenta pessoas, não podem vir quatro pessoas. Nenhum Vereador está sendo atendido 

pela alegação da falta de funcionários. Mas recebemos denúncia de que os servidores batem 

cartão e ficam na garagem sem fazer nada. Não temos visto as máquinas trabalhando. 

Entendemos as dificuldades com que o Prefeito pegou a administração, mas os Vereadores 
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têm que cumprir seu papel fiscalizador. Parabenizou o Vereador Nedivan pela iniciativa de 

trazer esse assunto à Sessão. Em seguida, o próximo inscrito a ocupar a Tribuna, Vereador 

Edjelson Aparecido de Souza, cumprimentou a todos e iniciou parabenizando o Prefeito 

pela criação do Ponto Rural, recém inaugurado, espera que os pequenos produtores rurais 

realmente sejam atendidos. Falou sobre a manutenção das estradas rurais para facilitar para 

os produtores rurais. Todos os Vereadores fizeram requerimentos ao Prefeito, ele inclusive 

fez para o conserto da Estrada dos Souzas que vai até o Instituto Pandavas, lá tem a escola 

e pousadas. Disse que quer saber sobre os critérios da Prefeitura para executar manutenção 

das estradas, pois algumas que não tem muito movimento, estão sendo consertadas e 

outras com pousadas e comércios não estão sendo atendidas. Disse que não quer 

prioridade para seu bairro, mas solicita ao Prefeito que atenda a todos. Quanto ao 

lockdown disse que fica imparcial pois é um momento muito difícil, há que se fazer a 

prevenção, mas tem que ser mais organizado.  Disse que também está com o comércio 

fechado, mas apoia a questão da prevenção pois dependemos da Saúde de São José dos 

Campos, não temos hospital e equipamentos para tratar o COVID, dependemos 

totalmente de lá. Por isso adverte que todos devem se cuidar ainda mais. O Presidente 

fez um aparte e falou sobre a manutenção das estradas rurais, disse que concorda com as 

dificuldades da Prefeitura no início do ano, devido à falta de recursos e às chuvas intensas. 

Disse que são vinte e cinco requerimentos solicitando melhorias, em alguns trechos 

específicos, mais críticos. Mas agora começou a estiagem, acha que deve ser feita a 

manutenção. E disse que tem notado pedidos serem atendidos de forma preferencial e 

política. Citou o exemplo de um pedido atendido de um munícipe que esteve no gabinete 

do Prefeito, inclusive adversário político do Prefeito e no outro dia já foi atendido. E o 

trabalho dos Vereadores, foi perdido? Lembrou também dos pedidos de roçada das 

margens, fator que pode ocasionar acidentes. E de quem seria a responsabilidade?  O 

Vereador Edjelson concordou e disse que se o problema é falta de funcionários, então a 

solução seria a contratação de uma empresa através de licitação para fazer pelo menos a 

roçada das margens. E hoje em dia, todos fazem caminhada, pode mesmo ocorrer 

acidentes. O Presidente continuou e disse que tem que existir uma parceria entre 

Executivo e Legislativo. Disse que nas cidades vizinhas está dando certo o sistema de 

mutirões, a população ajudando e fazendo parceria com a Prefeitura. Não é o caso da nossa 

cidade onde a Prefeitura quer assumir sozinha a administração, não busca parcerias com o 

Legislativo e a população. Os próximos inscritos, Vereador Jesse Marcos de Azevedo e 

Kurt Eugenio Greiner, declinaram de fazer uso da palavra. Findo este expediente o 

Presidente colocou em Discussão e Votação as matérias em tramitação ordinária: 1. 

Requerimento nº 40/21 de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: Requer ao 

Prefeito Municipal informações sobre a obra de reforma da ponte de madeira existente na 

Estrada José Benedito Renó. 2.  Requerimento nº 41/21 de autoria do Vereador Harley 
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Rodrigues Alves Teixeira: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a 

regulamentação da Lei Municipal nº 1.243 de 19 de setembro de 2003. 3. Requerimento 

nº 42/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal 

informações sobre o cargo de Procurador Jurídico do Munícipio. 4. Requerimento nº 

43/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal 

cópia do alvará de licenciamento sanitário da Vigilância Sanitária quanto ao funcionamento 

do Centro de Saúde III - Dr. João Auricchio. 5. Moção nº 02/21 de autoria do Vereador 

Allan Rached Azevedo: Moção de Aplausos e Agradecimentos ao munícipe Luís 

Aparecido Tadeu Chagas. Em seguida, o Presidente colocou em 1ª (Primeira) Discussão 

e 1ª (Primeira) Votação a matéria em tramitação Ordinária:  Proposta de Emenda 

à Lei Orgânica nº 01/21 de autoria do Prefeito Municipal: Dá nova redação ao artigo 

194 da Lei Orgânica do Munícipio de Monteiro Lobato. Aprovado por todos os 

Vereadores. Findo o expediente e não havendo mais nada a tratar, o Presidente convidou 

os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 19 de abril às 19 

horas. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 
 

 
 

 

____________________________ 

Vereador Allan Rached Azevedo 
- Presidente da Câmara – 

 

 

 

_________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 
- Primeiro Secretário – 
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